

李永辉:公益之路要永远走下去

友善是公民德行的阳光,它为人际关系注入正能量,为社会和谐提供润滑剂。现代社会与传统社会的显著区别,就是人与人的交往突破了血缘地域的限制,构建起一个“陌生人社会”。在这样的社会里,“人人为我、我为人人”的亲善、互助、友爱,变得尤为珍贵。

乐于公益事业的李永辉就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

□本报记者 朱红

38岁的李永辉是市中医院影像科医生。多年来,他经常利用业余时间做公益。

李永辉告诉记者,他深知贫困人群生活的艰辛,因此把

公益事业作为自己的理想和目标。他经常去帮助贫困家庭、孤残群体,让他们感受到来自社会的温暖。

2017年10月,李永辉和其他爱心人士一起,开始关注家住源汇区空冢郭镇小于庄村的李国富一家。李国富今年50多岁,妻子精神异常,三个孩子也都患有疾病。趁着周末和节假日,李永辉每次去都带着现金和食品,至今已帮扶这个家庭三年。“能够看到他们脸上的笑容,心里就感到很安慰。只要需要,我会一直帮助他们一家人。”李永辉说。

几年前,画家宁要因患脑血管病倒,李永辉和其他爱心人士一起,每逢节日都会带着

生活用品去看望宁要。

此外,李永辉还经常和一些爱心人士,去敬老院、福利院、学校看望孤寡老人、孤残儿童和留守儿童,去陪着老人说说话、陪着孩子们玩耍。他说,孤残儿童和留守儿童更需要全社会的理解、尊重、关爱和帮助,所以要尽自己的最大努力,去帮助他们,让他们感受到一丝丝的温暖。

李永辉还多次参加漯河晚报的“暖冬行动”。在刚刚结束的“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第十季活动中,李永辉资助贫困大学生王家豪2000元,助他走进大学校门。“公益之路,我会永远走下去。”李永辉说。

践行核心价值观·友善

市关工委资助30名贫困大学生

□本报记者 齐放

“我上小学时爸爸突发脑梗塞,之后就再也不能干活了,家里全靠妈妈一个人撑着。我今年考上大学后,家里为学费发愁,市关工委的助学金解了我们的燃眉之急,真是太感谢了!”9月18日上午9时30分许,舞阳县辛安镇薛店村的薛斐丹,接到市关工委领导发放的3000元助学金时热泪盈眶,

连声表示感谢。

为了弘扬济贫扶弱,捐资助学的良好社会风尚。市关工委联合我市爱心企业举行“金秋助学 圆梦行动”救助贫困大学生活动,帮助贫困家庭减轻负担,帮助贫困学子完成学业。按照“公开、公平、公正”的原则,通过各县区、市教育局关工委层层把关、入户调查,最后确定救助30名

品学兼优且今年新考入大学的优秀学子,给予每位学生3000元救助金。



降温降雨天气到来 老人孩子注意防病

□本报记者 尹晓玉

9月20日,市气象部门工作人员表示,受中低层切变线和冷空气共同影响,预计9月21日至22日我市有一次明显降水、降温天气过程,大部分地区有中到大雨,局部暴雨。受冷空气影响,最高气温较前期下降10℃左右。具体预报如下:

9月21日,阴有小到中雨,偏东风转东北风2级~3级,15℃~20℃;

9月22日,小雨转多云,东北风2级~3级,17℃~24℃;

9月23日:多云,偏北风3级左右,16℃~25℃。

“9月23日之后,雨水基本止步,但气温超过30℃的天气基本结束,早晚温差也会逐渐变大。”气象部门一位工作人员说。

伴随着新一轮降温,呼吸道疾病和心脑血管疾病也进入了一年中的高发期。医生提醒,老人和孩子等弱势群体要做好秋冬季高发疾病的预防。

中国梦肢队挑战嵩山

□本报记者 朱红

9月19日至20日,中国梦肢队攀登五岳,首站挑战中岳嵩山。中国梦肢队发起人、漯河市民程保军,以及22名来自全国各地的中国梦肢队队员参加了挑战。

9月19日下午,伴随着“假

肢裸露穿,勇敢做自己”“中国梦肢队,传递正能量”的口号,中国梦肢队第二次代表大会同步在嵩山拉开帷幕。

2018年5月8日,程保军在漯河成立中国梦肢队,目前有队员200多人。随后,在程保军的带领下,中国梦肢队越走越远,帮助了许多弱势群体。

路边的果子不要摘

□本报记者 王培杨旭

近日,在市区黄河路南侧的河堤上,黄澄澄的银杏挂在枝头,于绿叶间若隐若现成为一道风景。然而,记者9月16日发现一些市民为了食用,随意采摘银杏。

河堤的银杏林是用来观赏的,擅自采摘银杏属于不文明行为,而且银杏仁真的能吃吗?对此,营养师张新丽表示,银杏有祛痰、止咳、润肺、定喘等功效,常被当做药材使用。但是银

杏的果肉毒性很大,不可直接食用;果仁稍带毒性,不可生食,而且即使经过加工,也不能多吃。同时,张新丽提醒市民,不光是银杏,路边的果子都不要采摘,它们长期受烟尘、粉尘污染,不适合食用。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场



做月饼感受传统文化



爱心人士教孩子们做月饼。

□文/图 本报记者 齐放

9月19日,我市爱心人士一行10多人带着礼物来到舞阳县保和乡朱耀环小学,与这里的孩子们欢聚一堂,教他们学中秋知识、做手工月饼、制精美贺卡,感受中秋佳节。

爱心人士的到来,受到了朱耀环小学孩子们的欢迎。爱心人士与孩子们交流了古往今来许多关于中秋节的文学作品。孩子们用葫芦丝、笛子合奏《但愿人长久》,感谢爱心人士的到来。最激动人心的时刻,莫

过于做月饼了。爱心人士拿出早已准备好的月饼原料、馅料、手套、模具等材料。在爱心人士的指导下,孩子们自己动手揉搓好皮粉,将月饼皮捏成圆形,把馅料放入月饼皮中包裹起来,再放进自己心仪的模具中按压,然后再将做好的月饼放入包装盒中。很快,一个个香甜可口的月饼就做好了。

“本次活动的目的是通过形式多样的节目,让学生学习中秋知识,传承民族文化,培养良好素养。”活动组织者于素凯说。



9月20日是第32个“全国爱牙日”。当天,市疾病预防控制中心和市二院沙北口腔门诊部的志愿者联手走进单位、社区,为市民义务检查口腔牙齿疾病,向市民普及护牙爱牙知识。

本报记者 齐放 摄

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务 出租出售
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591
欢迎刊登 分类信息
厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673
厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生